

Initial D — Urbanculture

Аниме

АА

Initial D (кандзи moon. () D, кана moon. , ром. *Kashiramoji (Inisharu) Dī*, полив. *Касирамодзи (Инишару) Ду:*) — японский комикс 1995 года про стритрейсеров и выпущенные по его мотивам японские анимационные фильмы разной степени метражности и гонконгский кинофильм с актёрами.



Что это

Initial D по сюжету представляет собой классический спокон, следующий по сюжету «ОЯШ в естественной среде обитания решает относительно обычные проблемы, иногда накатывающие на него, путём спортивных состязаний». «Спортивным состязанием» в данном случае являются уличные автогонки.

Initial D является одной из немногих особо долгоиграющих франшиз. Первые три сезона входят в минимум™ и не обсуждаются в /a/.

О чём это

Особенности

- Реалистичные модели реальных машин ещё до любимых многими [Need For Speed: Porsche Unleashed](#) и [Андерграунда](#).
- Команды и их члены уникальны — каждый встреченный гонщик обладает уникальным характером, тактикой, стратегией и ходами, и единственное, в чём они схожи — (в том, что ГГ их сделает, причём не важно в какой он тачке и каковы условия).
 - Работяги — Акинские, ездят по неписанным правилам гонок. Честны и готовы горой за товарищей. Но ограничиваются локальными гонками.
 - Мажоры — братья Такахаси, стремятся победить всех. Первый сезон посвящён их укрощению, после они стремятся задружиться с ГГ и сделать с ним новую непобедимую команду.
 - Пафосные грубияны — Night Kids, играют грубо. Но после поражения сдуваются. Взаимные зачатые друзья, которые **н хотят, чтобы все думали, что они друзья**.
 - Две тян — Impact Blue (одна водит, вторая за штурмана). Играют ключевую роль в середине первого сезона. Потом получили свой спин-офф.
 - Крутые раллийщики — «Emperor» на «Lan Evo» (2 сезон, у второго номера более новая машина, но первый лучше прокачан). Гоняет чаще второй номер, который метит свой спойлер порванными пополам стикерами битых команд. Но против самых крутых идёт первый. Второй сезон и начало полнометражки посвящены укрощению.
 - Панки-ламеры — «Thunder Fire». В первом сезоне их сделал Такуми на Levin AE85 Ицуки, во втором они бесславно слили «Императорам» и были отмечены звёздочкой на спойлере.
 - Брат и сестра — Сайтамская команда на Levin AE86 (2 сезон) — Ватару и Кадзуми Акияма.
 - Позёры — 2 чела, копирующие Такуми и Кэйсукэ в 4 стадии, беспределят и подставляют честных ребят. В первой серии пятой стадии обламываются личной встречей с оригиналами и деанонятся.
 - Et cetera.
- Спецефичный балланс: новейшие на тот момент машины легко делают большую часть более древних машин и на равных гоняют друг с другом (причём у главара любой группировки машина длиннее, мощнее и быстрее, чем у подчинённых), но по непонятной причине сливают тазу главного героя (тачка главара гоняет на равных и сливает только в самом конце).
- Как положено в [таких фильмах](#), ГГ преследуют мелкие неприятности, которые ему приходится решать в промежутках между гонками, и большие проблемы, которые ему приходится решать во время гонок. Зато после очередной победы он преодолевает все проблемы.
- Вышеупомянутые уличные гонки и проблемы, как положено в анимации конца 90-х — начала 2000-х перемежаются с любовными линиями — в первых сезонах ГГ встречается со своей одноклассницей Нацуки Моги, Икэтани влюбляется в гонщицу из Impact Blue Мако Сато, а у Ицуки (друг ГГ) было свидание с Саори (подругой Нацуки), а после он встечался с Кадзуми (сестрой гонщика Ватару Акиямы из Сайтамы).
- Но, как положено в драмах, любовные линии обламываются. После аварии (в спонтанной гонке с Синго, в которой тот поддел его за задний бампер) Ицуки бросила Саори (подружка Нацуки, в которую Ицуки влюбился и у которой он вызвал слабые взаимные чувства). Из-за своего упрямства Икэтани не успевает на свидание с Мако, отчего та решает, что «все пацаны — козлы». Такуми узнал о свиданиях Нацуки и «Папика», после чего на некоторое время расстался с ней. Ну а Кадзуми после разговора с Ицуки решила начать самостоятельную жизнь и уехать из Гунмы, в результате чего она вынуждена расстаться с Ицуки, у которого не хватает решимости банально признаться ей в любви. Часть любовных линий впоследствии восстановится, но ненадолго. После 10 тайтлов (3 сериала,

полнометражка, 4 овашки, 2 live-action'a) серии была некоторая неопределённость . В пятой стадии были даны ответы на некоторые вопросы, но появились новые. Манга ещё пишется и издаётся (там продолжение написано, но всё ещё не всё ясно).

- Интересные методы обучения экстремальному вождению — чего стоит один только скоростной заезд по горам со стаканом воды в держателе, призванный научить удерживать равновесие в управляемом заносе. Многие стритрейсеры, знающие толк в японских машинах и/или насмотревшиеся сериала, учились вождению по Initial D и мануалам/видеоурокам от Кэйити Цутии. Некоторые анимешники, косплеившие Такуми и умеющие водить, могут на особо крупных эвентах использовать такую технику.
- После победы ГГ в последней гонке капитан команды противника, который до гонки (опционально) либо с интересом следил за ГГ и его машиной, либо был готов разорвать ГГ и отправить его таз на утилизацию (нужное подчеркнуть, ненужное вычеркнуть), но проиграл в финишном спурте ГГ и его тазу гонку, а также (опционально) машину/кучу денег/уважение (нужное подчеркнуть, ненужное вычеркнуть), дружески пожимает ГГ/его товарищам руку, говорит, что был неправ/у него крутая тачка/объявляет, что признаёт себя равным ГГ, а ГГ равным себе, опционально (если гонка велась ещё и за машину или на спор с определённым фантом) отдаёт команде ГГ свою новейшую крутую тачку/уходит из больших гонок/решает ещё более хардкорно тренироваться (нужное подчеркнуть, ненужное вычеркнуть) и уезжает/уходит (нужное подчеркнуть, ненужное вычеркнуть) в закат. Все законы жанра соблюдены.

Саундтрек

Над музыкой к франшизе работали известные японские и [зарубежные](#) композиторы, а для записи песен на OP/ED и инсертвов были приглашены довольно винrarные на тот момент артисты и группы. Во всех фильмах использовалась музыка стилей Eurobeat, SuperEurobeat, а также [восточноазиатский поп-рок](#). Полный список можно найти [здесь](#)

Отдельно хочется упомянуть [японскую поп-рэп-рок группу m.o.v.e](#), которая прославилась благодаря этому фильму и до роспуска в марте 2013 года оставалась верна евробиту и франшизе, поставляя песни для неё. Синглы с их первых альбомов «Electro» и «Worlds of the mind» и хотя бы одна из песен с пяти последующих альбомов попадали в саундтрек на вышеназванные позиции, а клипы на синглы с восьмого альбома полны аллюзиями на сериал:

- в первом видео («Freaky Planet») машина участников группы постоянно пересекается с Тойотой — репликой машины ГГ;
- во втором («Disco Time») участники переживают экстремальную гонку в полудрёме;
- в третьем («~Raimei~ Out of Control») попадают из уютенького домика в четвёртый сезон сериала и гоняют с ГГ (причём тья группы Юри Масуда оказывается в Тойоте главного героя, а парни в красной Mazda Miata Eunos Roadster NA Special Package (NABS) пытаются сохранить первое место);
- четвёртая песня, впрочем, выбивается из этого ряда — клип на неё представляет собой банальное концертное выступление в клубе с демонстрированием отрывков из клипов на первые три сингла.

Работа группы настолько запомнилась, что группа была [спародирована](#) в 6 серии Lucky Star при пародировании самого сериала.

Игры

Во вселенной вышло довольно много игр, которые представляют собой аркадные гонки на ПК (1 штука), PlayStation (на всех вариациях вышло 5 штук), Game Boy/GBA (по штуке на версию) мобильных телефонах Sony Ericsson (1 штука, с элементами RPG) и на более древних консолях от Сеги, сейчас, разумеется, дохлых, а также одна [карточная игра](#). Подробнее ищите [там](#).

Реакция народа

«L: Фансервис в Initial D - при прохождении поворотов мельком видны суппорты тормозных дисков)

»

—  4002

«Ты СОВЕРШЕННО не понимаешь, в чём суть Вангана. Ванган это не Initial D «зацените, чуваки, я развозил тофу пять лет и теперь могу обогнать любого на своей старой Трузэно». <...>

»

—  Упоминание в копипасте про Суть™.

Мнение экспертов

Жорж Шуклин:

600-кун:

Галерея

Картинки



Обложка первого тома манги



Обложка американского издания первого сезона



Обложка DVD OVA Extra Stage 1



Постер кинофильма с китайскими актёрами



Обложка гонконгского издания фильма



Один из кульминационных моментов первого сезона - Дуэль Такуми (на Тойоте) с Кэйсукэ Такахаси (на Мазде RX-7)

Видео

Первая серия первого сезона, англосабы.

Все опенинги всех (на апрель 2013 года) сезонов в исполнении группы m.o.v.e.

Первая гонка: Такуми против Кэйсукэ

5 самых известных пародий

Пародия в «Lucky Star»

Трибьют на движке [Need for Speed: Shift](#)

Та самая™ Акина, IRL, обзорная экскурсия под гоночную музыку из сериала

Гонщик и актёр, озвучивавший Ицуки, в гонке на Тойоте.

См. также

- [Стритрейсеры](#) — главные герои сериала.
- [J-Rock](#) — музыкальное наполнение сериала

Ссылки

- [Страница Initial D](#) на сайте Avex.
- [Новость о премьерe](#) Live-Action-фильма Initial D.
- [Официальный сайт](#) игры — *Sega*.
- [Официальный японский сайт](#) игры Initial D Arcade Stage Version 3.0 — *Sega*.
- [Английская версия](#) предыдущего.

Примечания